

**ЗВІТ ПРО БАЗОВЕ ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ
РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 27.12.2017 № 386
« ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ПОСТАЧАННЯ
ХОЛОДНОЇ ВОДИ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ (З ВИКОРИСТАННЯМ
ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВИХ СИСТЕМ)
КП «ПОКРОВСЬКВОДОКАНАЛ»**

Вид та назва регуляторного акту, базове відстеження результативності якого здійснюється: рішення виконавчого комітету Покровської міської ради від 27.12.2017 № 386 «Про встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП «Покровськводоканал».

Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності регуляторного акту: виконавчий комітет Покровської міської ради, КП «Покровськводоканал».

Цілі прийняття акту: ліквідація збитковості підприємства і поліпшення фінансового стану підприємства, забезпечення повноти розрахунків за спожиті: енергоносії, приведення заробітної плати працюючих до законодавчого рівня, створення умов для безперебійного та якісного надання послуг з водопостачання та водовідведення.

Строки виконання заходів з відстеження: з 28.12.2017 по 12.01.2018.

Тип відстеження: базове.

Методи одержання результатів відстеження: використання статистичних даних.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: даними на основі яких відстежується результативність регуляторного акту є дані статистичної звітності КП «Покровськводоканал», аналіз інформації отриманий від структурних підрозділів.

Кількісні та якісні значення показників результативності акту: у результаті дії регуляторного акту від 27.12.2017 № :386

- збільшаться доходи підприємства від надання послуг з централізованого постачання холодної води та водовідведення за рік на 3860,0 тис.грн;
- зменшаться збитки по водопостачанню та водовідведенню на 400 тис.грн;
- збільшаться надходження до бюджету платежів з ПДВ на 772,0 тис.грн;
- зменшиться кредиторська заборгованість підприємства за спожиті енергоносії на 300,0 тис. грн;
- надання послуг споживачам відбудеться згідно затверджених норм водопостачання та водовідведення.

Розрахунок економічно обґрунтованих тарифів для споживачів здійснювався на базі діючих у 2017 році цін на енергоносії та інші матеріальні ресурси, а також законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати.

Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: проведення базового відстеження результативності регуляторного акта показує, що встановлені даним актом тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення для споживачів забезпечать відшкодування витрат підприємства, а також забезпечуть споживачів послугами у повному обсязі та досягнуть певних позитивних результатів.

Директор
КП «Покровськводоканал»



М.І. Дітковський